
Saferoad Smekab AB  ·  Box 12160  ·  S-291 12 Önnestad  ·  Tel +46 (0)44 767 00 www.smekabcitylife.se

a brand77900008   v.2008.04.04/MT,   rev.2019.11.07/CH Sid 1 / 4

VÅGMÄSTAREN  
Monteringsanvisning
Vågmästaren
Monteringsanvisning
Verktygs förteckning:
- Hylsnyckelsats med 10 och 13 mm hylsa 

  - Vattenpass

- Momentnyckel för åtdragning av Bumax självgängande skruv med torx-grepp
(åtdragningsmoment 25 Nm) alt. lågvarvig skruvdragare med ställbart moment.

 - Borr Ø7,5 mm vid montering av hörnstolpe och/eller trappning

- U-ringnyckel 10 och 13 mm    

Hammare

- Måttband min. 5 m

2000

008
019

031
026

7 8

8
5

9

4
1

6

89

8

73

2

1. Stolpe
2. Räckesektion
3. Undre beslag
4. Övre beslag
5. Skruv M8x35
6. Skruv M8x20
7. Mutter M8
8. Bricka 8,4x16
9. Självgängande
    skruv M8x16 

Montering av räckessektion / belysningsbåge

2x El kabel hål
Ø20 1 gods

10
0

80
0

003

R2
10

13
53

c/c 470

10
0

Art.nr. 77900008
2008.04.04 MT, Rev 2019.11.07 CH

	 Smekab Citylife ApS  •  Ørestads Boulevard 73  •  2300 København  •  Tlf. +45 23 69 76 76	 www.smekabcitylife.dk

		



Saferoad Smekab AB  ·  Box 12160  ·  S-291 12 Önnestad  ·  Tel +46 (0)44 767 00 www.smekabcitylife.se

a brand77900008   v.2008.04.04/MT,   rev.2019.11.07/CH Sid 2 / 4

1240  / 2175

Montering av grind

Montering av grind med trycke

Stoppskruv
M4x4

Bricka

Rundstång

Justerbart
gångjärn

Grindstolpe Grind kort / lång Lock

Mutter M8

Grind

Trycke
Sexkantskruv
M8x45

Självgängande 
skruv M6x12 alt. 
*Sexkantskruv
  M6x45

Mottagare

*Mutter M6

* Endast vid montering av mottagare i dubbelgrind.

För bästa resultat gjutes grindstolpen ned, med
eller utan fundament.

	 Smekab Citylife ApS  •  Ørestads Boulevard 73  •  2300 København  •  Tlf. +45 23 69 76 76	 www.smekabcitylife.dk

		



Saferoad Smekab AB  ·  Box 12160  ·  S-291 12 Önnestad  ·  Tel +46 (0)44 767 00 www.smekabcitylife.se

a brand77900008   v.2008.04.04/MT,   rev.2019.11.07/CH Sid 3 / 4

2

3

4

5

1

3275

Montering av dubbelgrind

Montering av överfallslås Montering av markspett

9

6

8

7

1. Överfallslås
2. Skruv M8x55
3. Bricka 8,4x16
4. Grind kort / lång
5. Låsmutter M8

6. Låsspett
7. Hållare
8. Skruv M6x40
9. Mutter M6

	 Smekab Citylife ApS  •  Ørestads Boulevard 73  •  2300 København  •  Tlf. +45 23 69 76 76	 www.smekabcitylife.dk

		



Saferoad Smekab AB  ·  Box 12160  ·  S-291 12 Önnestad  ·  Tel +46 (0)44 767 00 www.smekabcitylife.se

a brand77900008   v.2008.04.04/MT,   rev.2019.11.07/CH Sid 4 / 4

Montering av stolpar

Montering av hörnstolpe

Fastbultning Väggmontering Nedgrävning 

Fundament EF 48

Plastkil
Stolpe

Stolpe

Stoppskruv
M12x45

Golvfundament EFG 48

Väggfundament EFV 48

Gängat pls.

Skruv M6S 12x60

Stolpe

Gängat pls.

62
0

13
0

Övre beslag

Undre beslag 

Skruv M8x16
Bumax hard

Borra Ø7,5
Plastplugg

	 Smekab Citylife ApS  •  Ørestads Boulevard 73  •  2300 København  •  Tlf. +45 23 69 76 76	 www.smekabcitylife.dk

		


